

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888



Hoy Lunes 19 de Junio de 1939



NUMERO DE HOY 5.998

Horas de sacrificio

No se si serán síntomas de la enfermedad los que desequilibra las facultades de la inteligencia humana, o será quizás la enfermedad misma de cronicidad, la que ha hecho presa en la naturaleza del hombre debil en la que está ya produciendo sus efectivos resultados.

Hemos acabado una guerra monstruosa que no tiene precedentes en la Historia del mundo, y esa guerra tan cruel y desastrosa de España, nos ha colocado en situación muy crítica y de inminente peligro, en lo que afecta a la economía nacional, si pronto dejáramos de afrontarla con el mayor sacrificio de trabajo.

La recuperación del desastre que han sufrido los valores del patrimonio nacional, requieren constante perseverancia y gran rendimiento por nuestra parte, sin que sea bastante la palabra de conformidad y asentimiento de todos a esa obra magna de reconstrucción que la nueva España exige, sino queda unida al pensamiento, la idea firme de realización inmediata y eficaz.

Reciente tenemos la verdadera hecatombe sufrida por nuestra pasividad e inercia. Ciertamente que no provocamos aquella crisis de terror, pero si al menos la consentimos con el desprecio y la indiferencia, no llegó a oírse la protesta colectiva que produjera desorientación en sus planes a las chusmas bolcheviques en el desarrollo de sus funciones draconianas, y ya desenfrenada la hiena salvaje, cuando quisimos darnos perfecta cuenta del desastre que nos rodeaba, imposible ya contenerlo por que la fiera nos devora, nos consume y nos aniquila sin poderlo remediar.

Es una lección de ciencia experimental la que hemos recibido los españoles; recientes están los hechos acaecidos; aún brota a raudales, la sangre que sale de las heridas de nuestros combatientes y esto nos recuerda con dolor íntimo, la triste odisea por la que han pasado nuestros hermanos que padecen, y los que para siempre cayeron sepultados.

El dolor nuestro que padecemos, no puede olvidar la pena de aflicción sentida por esta tribulación y aún que quisiéramos dejarlo a la superficie y hacernos insensibles a los latidos que el corazón en su marcha normal altera, cuando la emoción afluye, nos sería de todo punto imposible. Solo desviados del cauce natural y entregados al vicio que desvía de la línea recta que falsea y adultera el pensamiento, llegaríamos a sustraernos por la indolencia que la hace insensible la apatía misma, llegando hasta la ruindad que empobrece la razón y resta aliento a la voluntad. Por eso cuando

en estos días de fiestas callejeras, recordamos tanto dolor sufrido, tanta angustia que ocasiona la pena de verse ausente de los deudos mas allegados y amigos que para siempre nos dejaron; clama al cielo contemplar las grandes algarazas de los que aún piensan en tales diversiones que lucen las fiestas taurinas, los cines y los teatros etc. etc. y es que sin duda alguna, no ha entrado en sus cálculos pensar en los muertos y en el resurgir de esta España vilipendiada y en ruinas, que la hemos de elevar al nivel de su grandeza con el esfuerzo enérgico y consecuente en todas nuestras actividades de la vida social.

No solo de pan vive el hombre, —necesita distracción dicen muchos— y nosotros tambien compartimos con la idea, pero de eso a que perdamos el equilibrio de la razón, hay una gran diferencia, por la que no se puede pasar sin la debida advertencia.

Los momentos actuales de sufrimientos por la patria, no son los mas indicados para hacer ostentación de ruidosas costumbres, por que a las familias de los caídos no se les puede someter a nuevos tormentos, ni a otras pruebas mayores de las que sufrieron, y tormento será, si contemplan el olvido de aquellos héroes que salvaron la patria en los críticos momentos de peligro, si esa misma patria—que somos nosotros—damos la sensación de que todo pasó a la historia y que ni recuerdo queda de aquella lanza que atravesó lo mas puro del sentimiento que encarna en la criatura humana.

Con menos trajes de luces, menos funciones de cine, menos teatros, mas amor al prójimo y mas respeto a los caídos por España, estaríamos bastante mejor y mas tranquilos de conciencia.

IGNORANTIUS

Etnografía Ibérica

Todos los pueblos y todas las razas desde la prehistoria a nuestros días tienen sus tradiciones que transmitidas en cuento y romances a los supervivientes en la sucesión de los tiempos, llegan muchas a remontarse hasta la época moderna.

Desde los orígenes de la sociedad tuvo el hombre una religión y un culto que hicieran suspicaz su espíritu, un jefe de tribu o de pueblo a cuyos mandatos y órdenes atendió sumiso, un trozo de terreno donde implantó su morada considerándola como de propiedad inviolable. Las características de los pueblos en las Edades históricas han sido su apego

UNA LAUDABLE INICIATIVA

¡Gloria, amor y reparación al SAGRADO CORAZON!

Hemos visto, con fervorosa e intensa satisfacción, la propuesta que nuestro hermano en la fé, Don Clemente García, de Cidones, hace en el bisemanario «LABOR», de un agradecimiento a la protección de Dios Nuestro Señor a nuestra provincia, librándolo de los horrores de la guerra, que por su Honor y el de España hemos sostenido, «levantar en la cima del Pico Frentes—hogar bien elegido.—una gran imagen al Sagrado Corazón de Jesús, para que desde allí reine en nuestra provincia... etc». No hemos de decir cuánto nos grada tan magnífica idea, que desde luego hacemos efusivamente nuestra. Y, conste que no lo decimos por bien parecer; pues, hace unos cuantos años, un señor sacerdote nos encomendó labor semejante a la hecha por el Sr. García,—para cuando los tiempos fueran más favorables», según nos indicó. Dios ha querido, sin duda que guardáramos silencio aún, y que haya sido otro, y no nosotros, quien lance a la prensa soriana tan cristianísima propuesta. ¡Bendito sea El, que no permite que sienta ningún prurito ni envidia, por ello! ¡No es preciso que lo jure! Y, probado queda que así es, con el hecho de que sume mi ferviente adhesión a su piadosa iniciativa y con el de poner mi modestísima pluma al servicio de ella y mis ruegos a Jesús Señor Nuestro, para que rápidamente tenga efectividad lo que todos pretendemos de corazón.

Es muy pobre nuestra mente, para

comprender si serán o no llegados, los tiempos añorados de que se cumplan plenamente las divinas promesas hechas al R. P. Hoyos, y a la V. M. Rafols; lo que si aseguramos, que de ser ciertas, como nosotros creemos con fé humana, se cumplirán absoluta y totalmente; y que El quiera que sea pronto, por el bien de España!

Demasiado sabido tenemos, que todo lo humano es demasiado frágil y, que nosotros podemos muy poquito en todas las cosas sin el auxilio de Dios y Su Gracia. Y por tanto, de poco servirán «nuestros piadosos deseos». —juzgando humanamente,— si Dios no considera en Su infinita Sabiduría, que merecemos los sorianos y con nosotros todos los españoles,—tan excelente misericordia.

Triste es confesarlo, al par que muy doloroso, pero, así lo estimamos sin ofensa para nadie, ya que todos somos pecadores,—el hecho real y ciertísimo, de que, quedan aún muchísimos entre nosotros, en toda España, que sienten poco o nada las inquietudes espirituales que todos debemos sentir de que se cumpla la Gran Promesa hecha al R. P. Hoyos por el Santísimo Corazón de Jesús, conocida de muchos, sino por todos: «Reinaré en España y con más veneración que en otras partes;» como si todavía no quisieran pensar ni comprender la grandísima falta que nos hace.

Hemos de sentir lástima y cristia-

(Continúa en la 2.ª plana)

al terruño, su conservación de hábitos y tradiciones.

Cuentan las crónicas, que en la época de Grecia y Roma, no eran de raza distinta los habitantes en el Norte africano y los españoles. Familias de Siria y de Arabia que ambulaban en caravanas por los páramos, soñaban con la existencia de tierras doradas y exaltada su imaginación por iluminados y videntes, llegaron y ocuparon las floridas márgenes del Mediterraneo y las bravias costas del Atlántico hispano marroquí.

Se ha demostrado la analogía étnica de los iberos y berberiscos como pertenecientes a la raza libio ibérica que en sus carreras primitivas se alejó de su punto de origen, formando colonias en las cordilleras ibéricas de Atlas y esparciéndose en tierras europeas por la Aquitania y Norte de España, formando el tipo denominado Vasco; los investigadores euskaros cuentan haber hallados vestigios en Italia y dicen, que en compañía de fenicios y de griegos penetró por las europeas y africanas tie-

rras.

Toda evolución social deja siempre señales fosilizadas en la estratificación de los tiempos. La raza libio ibérica conserva restos de sus caracteres primarios en España y Norte de Africa. Se observan analogías entre andaluces y bereberes Norte africanos, y los antropólogos han demostrado, que el más genuino tipo ibérico, se halla actualmente, con rasgos de su pureza, en las serranías de Aragón y de Navarra.

En la especie humana, a pesar de los siglos de su existencia, no se han borrado las semejanzas o desemejanzas de las estirpes étnicas originarias; vease la diferencia entre un inglés y un aragonés. El Sui de España y la Mauritania Tingitana formaron un conglomerado de individuos con analogía de origen étnico; sus características, aunque atenuadas por heterogéneos cruzamientos han persistido latentes, tanto en las épocas bélicas o de odios mútuos como en las pacíficas o de atracción.

MIGUEL ANGEL GALARZA

Solemnes Cultos dedicados a la Santísima Virgen de la Llana en acción de gracias

Es tal la fervorosa devoción sentida hacia la Virgen de la Llana, que ya en tiempo inmemorial se formó una CONCORDIA que la componen sesenta y seis pueblos y estos pueblos, ayer Domingo, hánse congregado con unanimidad de pensamiento espiritual ante la Santísima Virgen de la Llana, para rendirle su culto y veneración y ante ella postrados humildemente le dan gracias por la protección de su infinita misericordia. Eran aquellos momentos de asedio y persecución a España y la Virgen de la Llana atendió las súplicas de sus hijos, las elevó al padre Eterno, fueron escuchadas y la Victoria de nuestras armas ha sido el triunfo rotundo para la exterminación del marxismo invasor de nuestro territorio.

Hace su entrada triunfal en la Villa el Ilmo. y Revdo. Prelado, que oficia de medio pontifical y termina con la bendición papal.

Asisten los pueblos de la Concordia con las insignias parroquiales, y los Sacerdotes con su cruz alzada que preside a cada uno de ellos.

Las autoridades civiles y militares de Soria, la Excm. Diputación representada por su Presidente y las locales de Almenar, presiden con el Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis, los cultos que se celebran en honor a tan excelsa Patrona.

Ocupa la Cátedra Sagrada del Espíritu Santo, el Muy Ilustre señor Magistral del Burgo de Osma y en tonos de verdadera unción sacerdotal y con la elocuencia en el peculiar, canta las grandes virtudes de la Virgen Bendita de la Llana. Delica un sentido recuerdo a los caídos en la guerra que perecieron por la defensa de la Religión y de la Patria; les

(Continúa de la 1.ª plana)

na compasión por ellos, y, pedir al Dulcísimo Jesús, que los toque con su gracia, y ábrase en amor hacia El, sus corazones y los nuestros, demasiado alejados todavía de la atmósfera torrida de su bien probado amor a las almas. «Tengo mucha sed de almas»... dijo a St. Margarita de Alacoque; y nosotros, nuevos ricos avarientos, deseamos sus entenebrecidos gemidos. ¡Le dejemos Solo en el sagrario! ¡No sentimos ansias de recibirle en la Sagrada Comunión! ¡No le acompañamos en su Pasión! ¡Rechazamos Su Amor Misericordioso! ¡Oh, insensatos! ¿Dónde nos encaminamos?... Todos lo sabemos ¡para qué decirlo! ¡Rectifiquemos todos nuestros errores! ¡Volvamos decididos al Amantísimo Jesús, practicando plenamente la devoción de su Amor Misericordioso, y, El nos ayudará a levantar ese monumento que pedimos, y el pedido por el Arzobispo de Chile para España! Pero antes, ¡levantémosle en nuestros corazones todos y cada uno! y, El hará lo demás, hasta que podamos gritar con firme fervor ¡VIVA CRISTO REY! ¡VIVA ESPAÑA CRISTIANA E IMPERIAL!

«A. de España»

pide a las madres afligidas que lloren la muerte de sus seres tan queridos, que tengan resignación en la desgracia y que le pidan también a María Santísima su intercesión, para que estas plegarias las eleve al Altísimo, con un ruego de clemencia que santifique las almas de aquellos mártires del deber y por último ruega a todos que sigamos el camino recto de la verdad, para ganar el triunfo de la gloria, como hemos logrado triunfo de la guerra.

Los pueblos todos de la Concordia con una devoción de fervor cristiano digna de mención y cada uno seguido de su párroco, con la cruz alzada e insignias parroquiales, desfilan en magestuosa procesión, la que recorre con la Virgen de la Llana, el itinerario acordado, y en el trayecto se oyen cánticos emocionantes, que las hijas devotas de María le dedican a tan excelsa Patrona Virgen y Madre.

Siguen a estos cánticos religiosos las avemarías del rosario, que acaban con el gloria patri al final de la procesión, cuando la Virgen vuelve a su Trono de Magestad, en la Ermita Santa.

En la villa de Almenar se han levantado arcos de triunfo en todas las calles que dan acceso a la población con dedicatorias a Cristo Rey, a la Virgen de la Llana, al Ilmo. Prelado, a los pueblos de la CONCORDIA y al Generalísimo Franco.

Hay un arco que Almenar dedica a la Villa de Gómara, con un saludo respetuoso y esta distinción, obedecerá indudablemente, a que la Virgen de la Fuente y la de la Llana, alternan en su salida procesional, cuando las necesidades requieren impetrar su protección y auxilio divino.

La misa solemne, como la magestuosa procesión que ha tenido lugar ayer en la Villa de Almenar, tendrá un recuerdo imperecedero por las circunstancias de origen que la han motivado.

Ha terminado la guerra con el triunfo glorioso de las armas del Caudillo, y obligado es a todos los españoles de buena voluntad, dar gracias a Dios por los beneficios recibidos, poniendo por intercesora a la Virgen Santísima, que es la mediadora que transmite nuestras súplicas y la que oye siempre nuestros ruegos de clemencia en las adversidades y flaquezas que padecemos los mortales.

Felicitemos desde estas columnas a las Autoridades de la provincia que han honrado con su presencia la festividad religiosa celebrada en la Villa de Almenar y a las locales y eclesiásticas que han intervenido con gran acierto en su dirección.

R. C. N.

¡Anunciar es vender!

Langa de Duero en Fiestas

Con motivo de las que actualmente celebra esta villa conmemorando la Infraoctava del Stmo. Corpus Christi, hemos tenido el honor de saludar a la distinguida señora de nuestro querido Director, D.ª Emma Sandro de Rioja y bella hija Tere, y a la señora viuda de Izquierdo (D. Dionisio q. e. p. d.) y simpática nieta Pepita. Sean bienvenidas.

El sábado se anunciaron las fiestas—que han sido amenizadas por la Banda de música de Arauzo de Miel, ya conocida y aplaudida en esta localidad,—con alegres pasacalles y volteo de campanas avisando a la vieja Cofradía del Stmo. Sacramento y pueblo, a las solemnes vísperas cantadas en la S. I. P., con asistencia del que fué Organista de la misma José María Monzón y actualmente lo es de una de las de Valladolid según noticias, y con animada velada en que la juventud disfrutó con el arte Tersicore hasta las primeras horas de la madrugada.

Al día siguiente después de la consabida diana, se celebró el santo Sacrificio de la misa, con numerosa asistencia en la que predicó con acierto el Sr. Párroco de Bocigas D. Orancio Carazo, que recibió numerosas felicitaciones.

A continuación se celebró magnífica procesión con el con el Santísimo, en la que como el jueves cantaron hermosos y sentidos himnos y cantos religiosos bellas señoritas de la localidad y los niños y niñas de las escuelas, coreados por el pueblo que así tomó parte en los cantos litúrgicos como quieren los Papas.

En tarde y noche del domingo y lunes animadísimos bailes públicos, con asistencia de numerosos forasteros;

FRATERNIDAD, te dijern... Español que sufriste el dominio rojo, compara. Este es el rito diario; dar pan y alegría. «AUXILIO SOCIAL» Obra de la Falange vela por ti con sus Cocinas de Hermandad, Comedores de niños, Cocinas Distéticas para enfermos, Policlinicas, Hogares de descanso para madres trabajadoras, Hogares para Niños, Guarderías, Jardines Maternales, Colonias Veraniegas y Centros de Alimentación Especial. «AUXILIO SOCIAL» es el amor limpio de la España nueva.

alegría sana y castellanísima sin incidentes de ningún género.

El lunes, en lo religioso, Oficio de difuntos, Misa de Sacramento pagada por la Cofradía procesión, de animas con bastante concurrencia seguidos de animado baile, para que no se les olvide a los jóvenes que lo hacen muy bien siempre, hasta la una de la tarde, para continuarlo después de comer, al propio tiempo que se celebran reñidos partidos de pelota, y otras distracciones tradicionales. Total; unas fiestas que a todos saben a poco; pues, propiamente son de un día, el lunes ya que el Domingo lo es en toda la España Nueva; y así lo reconoce todo el mundo sin excluir el elemento joven que no hemos de decir cuánto siente el que se acaben tan pronto.

El Corresponsal



¡Viva España!

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Aviso a nuestros accionistas, clientes y público en general

Establecido por la Ley de 1.º de Junio actual (Boletín Oficial del 3 un procedimiento abreviado para la anulación de títulos expoliados durante la dominación marxista y expedición de los duplicados, y en el deseo de facilitar a todos los interesados en su rescate el logro de sus deseos, nos complacemos en ofrecer nuestros servicios con tal objeto a cuantos accionistas, clientes o propietarios de valores en general quieran utilizarlos, para lo cual ha empezado ya a funcionar en nuestras Oficinas de Madrid una Sección especialmente dedicada al cumplimiento de la citada Ley y a la resolución de las consultas que en relación con ella se sean formuladas.

Llamamos de manera especial la atención de nuestros Sres. accionistas que hayan sido desposeídos de sus títulos, cualquiera que fuere el lugar de su depósito, sobre la conveniencia de que formulen antes del 1.º de Julio próximo la denuncia a que se refiere el apartado c) del artículo 1.º de la citada Ley.

Eloy Amestoy Berdonces

MEDICO Y DENTISTA RAYOS X.

Construcción de dentaduras en oro, cauchó, etc. GENERAL MOLA.—9.-1.º SORIA. Consultas de 10 a 1 y de 3 a 7, (excepto los Domingos y días festivos)

La Compra del Toro

Tres años habían transcurrido sin pisar el pueblo la alfombra preciosa de Valonsadero. Tres años de guerra, de lucha contra el comunismo, y ante la Victoria del Caudillo, resurge el pueblo desbordándose en alegría.

¡A la compra del toro!

Una tarde deliciosa, coches, camiones, carros, vehículos de todas clases, caballistas y peatones; todos a la fiesta.

A las 3 y media en punto, ordenadamente y a los acordes de la Banda de Música Municipal parte el pueblo de la plaza del General Franco al frente de la Comisión del Excelentísimo Ayuntamiento. Todo es alegría, juventudes desbordadas rememoran do la tradición; empiezan las Fiestas de la Madre de Dios.

Preciosas chicas vestidas de seranas y otras luciendo pañuelones de colores van al monte donde los Jurados de Cuadrilla han de elegir el toro.

Bajo la presidencia del Excmo. señor Gobernador Civil D. Javier Ramírez Sinues, Alcalde de Soria señor Ramos Matute y Comisión de Festejos, se celebra el acto en «Cañada Honda».

El pueblo se divierte, hay alegría se baila al son de la Banda Municipal en la pradera del «Torilejo» sin la menor disputa, sin el menor gesto de descontento.

A las diez de la noche se hace el desfile por la Ciudad entre bengalas, música, clásicos cantares y alegría. Este es pues el preliminar de las fiestas; ni un solo arañazo, en el tropel desbordante donde la alegría es el lema del programa.

Los toros bien presentados, esperan lucir su casta, al son de las clásicas dulzainas, elemento primordial de este festejo.

Un aplauso a la Comisión de Festejos y su Presidente don Agustín Pérez Tomás, por el orden con que han sabido llevar la fiesta de la «Compra del Toro».

R. R.

Ecos y noticias

La fiesta al Sagrado Corazón

El pasado viernes a las siete de la tarde dió comienzo en la Iglesia de San Juan de Rabanera la Novena al Sagrado Corazón de Jesús.

Con gran brillantez numerosa asistencia de fieles se celebró la procesión recorriendo las calles de costumbre.

Los astros para San Juan

Por noticias particulares sabemos que los toreros cotratados para las Fiestas vienen con el propósito de lucirse y dejar satisfecho al público soriano.

D. Angel Carrillo, buen soriano representante de algunos de ellos, tiene verdadero deseo de que trabajen y se luzcan.

El programa de festejos

Hemos recibido el bonito y bien confeccionado programa a su vez comercial, confeccionado por la Revista «Culmen» próxima a publicarse.

Agradecemos el envío, felicitando les por el gusto artístico.

Talleres de radiadores

REPARE SU RADIADOR EN EL TALLER DE:
PEDRO SANZ VAREA

ESPECIALISTA

Plaza General Franco, 11
Reparación y limpieza interior de los mismos. Máxima garantía para las exigencias de los clientes
Se colocan panales nuevos, a precios económicos

Delegación Provincial de Sanidad de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se convoca por el presente anuncio un curso para la obtención del título de Enfermera Social de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. en el que podrán tomar parte todas aquellas que estén en posesión del Título de Dama Enfermera Española, soliciéndolo de esta Delegación provincial de Sanidad en el plazo de quince días.

La matrícula será de 10 ptas. y gratuita en los casos que señala el artículo 34 del Reglamento del Cuerpo de Enfermeras,

Duración del cursillo será de 40 días hábiles y se publicará en la Prensa el día que quedé comienzo el mismo.

Soria 15 de junio de 1939. Año de la Victoria.

El Delegado provincial.

Lea V. Noticiero de Soria

Segundo aniversario

Mañana 20 en la iglesia de San Juan de Rabanera, se celebraran dos misas por el eterno descanso del alma de D.^a Isabel Santana Viuda de Lenguas, a las 9, 9 y media.

Renovamos nuestro más sentido pésame.

Fallecimiento

Ha fallecido en nuestra capital el estimado señor D. José Escudero García, Jefe de Negociado del Cuerpo de Telégrafos.

Sentimos la desgracia ocurrida y nos asociamos al sentimiento de su afligida esposa D.^a Ana Largo y de más familia.

Grato saludo

Hemos tenido sumo agrado en saludar a D. Antonio Paguaga, Alcalde de San Sebastian, hermano político de nuestro amigo D. Ramón Martiarena.

El Sr. Paguaga, asistió a la Compra del toro, haciendo elogios de una fiesta tan bonita como tradicional.

Sea muy bien venido.

De Viaje

Ha pasado dos días en Soria con su distinguida esposa D. Amílcar Martín Jarque, Director de la Sucursal del Banco de Aragón de Teruel.

Ha llegado de Madrid D.^a María Pérez-Rioja de del Arco.

Hace falta más luz

Rogamos al Sr. Mozas del Campo, Inspector de Policía Urbana, que vea como se encuentra de luz la calle de Aguirre y trate de poner remedio a cosa tan necesaria.

Sorteo de palcos

Todas aquellas personas que deseen anotarse para el sorteo de palcos de las comidas del viernes de toros, tanto los accionistas como los que no sean, pueden hacerlo en la Secretaría del Excmo. Ayuntamiento desde el día de hoy.

Dicho sorteo tendrá lugar el día 27 del corriente en las Salas Consistoriales a las 12 de su mañana.

VIVA FRANCO

«MUTUALIDAD GENERAL AGRO-PECUARIA» Filial de la Asociación General de Ganaderos de España, hace los seguros de cosechas y de accidentes agrícolas y ganaderos e industrias derivadas, sin prima mínima, para informes al Delegado Provincial, Alfredo Hernández, Agente de Negocios, Aduana Vieja 2, Soria.

El paseo de la Alameda

Nuestro dilecto Alcalde, hace diariamente sus visitas por el paseo de la Alameda que cuida como cosa propia.

Este año la Alameda está bastante mejor arreglada que los anteriores, lo cual celebran los sorianos.

Cinegéticas

Se nos asegura que para la próxima temporada de caza, no faltarán toda clase de municiones puesto que las fabricas estan trabajando con gran profusión.

Si así es, los aficionados están de enhorabuena.

El tiempo

Hace unos días que parece haberse iniciado el verano.

Con la magnífica lluvia caída se han arreglado muchísimos los campos de la provincia,

Si sigue este tiempo abierto y sin lluvias se preparan unas grandes fiestas de San Juan.



Colper
bien
Digérip mejor

Es la ambición del enfermo de estómago, y se consigue con el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

¡¡ PETROMAX !!

lámparas a gasolina
RECAMBIOS REPARACIONES COMPRA Y VENTA

ARMANDO APARICIO

Tempie, 17. — Teléfono 4502

ZARAGOZA

Tip. «Noticiero de Soria»

Una Patria con Honor

Un Estado con Fé

Un Caudillo con Valor

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

Edad 12. - MADRID

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

CARABANA

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales.

Esta especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al «SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO.»

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo,

Será usted:

Ápto para la vida,
Animoso para el trabajo,
Fuerte para el sport,
Alegre en el hogar.

Si toma el maravilloso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina.



No se vende a granel.

HIPOFOSFITOS SALUD

Vence a la Anemia,
Domina la Neurastenia,
Estimula el Apetito,
Evita el Raquitismo,
Enriquece la Sangre,
Nutre y Fortifica.
Se puede tomar en todo tiempo.

VENTA EN FARMACIAS Frasco: Ptas. 5'05 (timbres incluidos)



Compañía Española de Seguros

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales, ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arrenal 3. Teléfono 12040. - Apartado 634 donde continúa realizando toda clase de seguros.

Seguros de Incendios.
Seguros de Accidentes.
Seguros de Vida.
Seguros de Transportes.
Seguros de Robo.

Subdirección de Soria. - General Mola 2.

Sanatorio Ginecológico

de Nra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Las enfermedades del Estómago e Intestinos

dolor de estómago, dispepsia, acedías y vómitos, inapetencia, diarrea, úlcera del estómago, etc., se curan positivamente con el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Poderoso tónico digestivo que triunfa siempre.

Venta: Principales farmacias del mundo.



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado 200.000.000 pesetas
Capital desembolsado 100.000.000 pesetas
Reservas 70.500.000 pesetas

ALMACENES DE SAIZ

Alpargatas. - Coloniales. - Vinos y frutos del País

JABON ASEO

SORIA

NOTICIERO DE SORIA. - Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos. - Se hacen toda clase de impresos. - Redacción y Admón. Aguirre, 9-SORIA